

壹

在当前的背景下，中美两国领导人能够坐下来谈，本身就释放了积极信号，这有助于改善中美关系。

近日，中美两国元首实现了一次“跨越太平洋的握手”。复旦大学国际问题研究院院长吴心伯作出分析。

贰

从病毒进化规律推测，新冠病毒趋于稳定、毒力趋弱的概率大。

日前，中国工程院院士张伯礼表示，新冠病毒的变异动态一直是防疫措施优化调整的重要前提基础之一。

叁

外部冲击是阶段性的，不会改变我国经济持续发展大趋势。

近日，国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖表示，从下阶段看，我国经济长期向好的基本面没有变。



肆

我们不能自认为是夺冠的最大热门，那是巨大的错误。

世界杯临近，足球名将梅西抵达阿联酋阿布扎比，与驻扎此地的阿根廷国家队会合。他时刻提醒自己保持冷静。

伍

只要还活着，就永远不会退缩。

日前，巴基斯坦前总理伊姆兰·汗和巴基斯坦正义运动（PTI）党的支持者恢复了从瓦济拉巴德到伊斯兰堡的“长征”。

陆

坚信长远投资才能带来丰厚回报。

苹果 CEO 库克在日前接受专访中确认，为应对经济不稳定的时期，苹果确实在谨慎对待招聘。

柒

这片区域都是祖国的，能让你吗？

在 2022 广东珠海航展上，第一位驾驶轰-6K 飞向远海的空军飞行员刘锐讲述了他在 2015 年赴西太平洋巡航演练的经历。